



Kanclerz

Gdańsk, 04.08.2015 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. dostawa kalendarzy dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej ZP/245/055/D/15

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późniejszymi zmianami) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie oraz w związku z odpowiedzią, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmian SIWZ.

Pytanie 1:

Czy w przedmiocie umowy – kalendarzach A5, o jakich mowa w punkcie 1 załącznika numer 2 do SIWZ, zamiast registrów drukowanych dwurzędowych, w układzie półrocznym dla każdego miesiąca przedmiot umowy mógłby posiadać registry miesięczne drukowane jednorzędowo lub registry dwurzędowe, w układzie półrocznym dla każdego miesiąca, ale wycinane, a nie drukowane?

Registry miesięczne drukowane jednorzędowo lub registry dwurzędowe, w układzie półrocznym dla każdego miesiąca dwurzędowe, ale wycinane posiadają taki sam wysoki poziom estetyczny i funkcjonalny jak przewidziane w SIWZ registry drukowane dwurzędowe, w układzie półrocznym dla każdego miesiąca.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści zastosowanie registrów wycinanych, dwurzędowych, w układzie półrocznym dla każdego miesiąca, przy zachowaniu pozostałych parametrów.

W związku z powyższą odpowiedzią zmianie ulega zapis w Załączniku nr 2 do Siwz/Załączniki nr 1 do umowy:

- w pkt. 1. Kalendarze książkowe z grafiką autorską na rok 2016

Obecnie jest:

Kalendarium:

układ pionowy: 1 dzień na stronie, minimum dwa języki: PL, GB, druk dwukolorowy szaro-bordowy lub inny (uzgodniony i zaakceptowany przez Zamawiającego podczas realizacji zamówienia), perforowane narożniki stron, narożniki bloku proste (lub zaokrąglone), registry drukowane dwurzędowe, w układzie półrocznym dla każdego miesiąca, papier biały min. 70 g/m².

Powinno być:

Kalendarium:

układ pionowy: 1 dzień na stronie, minimum dwa języki: PL, GB, druk dwukolorowy szaro-bordowy lub inny (uzgodniony i zaakceptowany przez Zamawiającego podczas realizacji zamówienia), perforowane narożniki stron, narożniki bloku proste (lub zaokrąglone), registry drukowane (lub wycinane) dwurzędowe, w układzie półrocznym dla każdego miesiąca, papier biały min. 70 g/m².

W związku z powyższą zmianą ulega zmianie załącznik nr 2 do Siwz/Załącznik nr 1 do umowy. Zmieniony załącznik został zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie 2:

Czy w przedmiocie umowy – kalendarzach ściennych jednodzielnych, o jakich mowa w punkcie 3 załącznika numer 2 do SIWZ, zamiast formatu kalendarza 420 x 600 mm i kalendarium o wymiarach 390 x 250 mm przedmiot umowy mógłby posiadać format 450 x 640 mm a kalendarium 410 x 250 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania dla kalendarzy ściennych jednodzielnych formatu 450 x 640 mm a kalendarium 410 x 250 mm.

Zamawiający pozostawia zapisy Siwz bez zmian.

Pytanie 3:

Czy istnieje możliwość zmiany zapisów SIWZ oraz projektu umowy, stanowiącego załącznik numer 8 do SIWZ w ten sposób, że:

- termin wykonania przekraczał będzie 30 dni kalendarzowych, przy czym nie będzie dłuższy niż 45 dni kalendarzowych,
- termin ewentualnego, ponownego wykonania kalendarzy, w przypadkach, o jakich mowa w postanowieniach paragrafu 2 ustępy 13 (wady stwierdzone przy odbiorze) i 14 (załatwienie reklamacji) zostałby przedłużony, np. do 10 dni roboczych,
- kary umowne, uregulowane w postanowieniach paragrafu 5 ust. 1 litery b, d oraz e wzoru umowy wynosiłyby 0,2% ceny netto, a jeżeli naruszenie umowy, np. zwłoka dotyczyłaby tylko części przedmiotu umowy, to kara umowna liczona byłaby od ceny tej części przedmiotu umowy, z jakiej wykonawcy pozostawałby w zwłoce, lub dostarczeniu poprawionych egzemplarzy?

Kalendarze, będące przedmiotem zamówienia zawierają szereg elementów indywidualizujących (okładka, wyklejki, wszywka, tasiemka). Nie będą to kalendarze standardowe (przedmiotem umowy będą kalendarze, których nie można kupić gotowych). Należyte wykonanie przedmiotu umowy wymagać będzie od wykonawcy sporego nakładu pracy i czasu, a kalendarze wykonywane będą w wielu etapach (np. drukowanie wyklejki, wszywki, zszywanie bloków, osobne przygotowywanie opraw, odrębne przygotowanie tasiemki). Podobnie, przy ewentualnych wadach, ponowne wykonanie kalendarzy wymagać będzie od wykonawcy nakładu pracy i czasu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany zapisów SIWZ oraz projektu umowy w sposób zaproponowany przez Wykonawcę.

Zamawiający pozostawia zapisy Siwz bez zmian.

Pytanie 4:

Za jakie naruszenia przewidziana została kara umowna, o jakiej mowa w postanowieniach paragrafu 5 ust. 1 litera c wzoru umowy – czy np. za naruszenie postanowień umowy lub niewykonanie umowy z należytą starannością będzie uznane naruszenie obowiązków wykonawcy, wynikających z harmonogramu, uregulowanego w paragrafie 2 ustęp 19 wzoru umowy, niepoinformowanie telefoniczne o dostawie (paragraf 2 ust. 8 wzoru umowy), zamieszczenie nieprawidłowych nazw w treści faktur (paragraf 2 ust. 2 wzoru umowy), nieumieszczenie specyfikacji na opakowaniu zbiorczym (paragraf 2 ust. 12 wzoru umowy)? Zapis paragrafu 5 ust. 1 litera c wzoru umowy pozostaje niejasny i powinien zostać wyjaśniony przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że kara umowna wskazana w par 5 ust 1 pkt c może dotyczyć każdej sytuacji wskazującej na naruszenie postanowień umowy przez wykonawcę lub niewykonywanie przez niego umowy z należytą starannością, w zakresie związanym z warunkami realizacji dostawy.

Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Powyższe odpowiedzi oraz zmiana stanowią integralną część SIWZ.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Udzielone wyjaśnienia oraz wprowadzone zmiany będą wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy otrzymali SIWZ oraz opublikowane na stronie www.dzp.pg.gda.pl zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Pzp.

Kanclerz
Politechniki Gdańskiej



mgr inż. Marek Tłok

(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)